

工信部:绿坝软件不强制安装

国务院新闻办13日召开新闻发布会,会上工业和信息化部部长李毅中表示,“绿坝”软件下一步如何安装和预装,我们将广泛听取各方面意见,改进这个方案。在学校、网吧等公众场合的计算机里,我们还是要装的。对于广大的消费者,会充分尊重大家选择的自由,绝不会出现在所有销售的计算机里一律都要强制安装的情况。

安装“绿坝”是公益行为

工业和信息化部部长李毅中13日在国务院新闻办召开的新闻发布会上表示,“绿坝”软件下一步如何安装和预装,我们将广泛听取各方面意见,绝不会出现在所有销售的计算机里一律强制安装的情况。

李毅中说,随着计算机、手机等信息的传播,确实有不少黄色淫秽信息、录像、照片通过这些渠道在影响着、毒害着未成年人。政府和各方面收到很多家长声泪俱下的控诉,要求“救救我的孩子”。因此,工业和信息化部在相关部门的配合支持下,从2006年启动这项工作,向社会公开招标,选中了两家过滤软件,然后用政府购买的方式买断这两个软件的产品和服务,在学校、网吧等公共场合,安装过滤软件,目的就是把这些有害信息过滤掉,减少、减轻对未成年人的毒害,这完全是一项公益行为,无可指责。

李毅中说,工业和信息化部于今年5月19日出台了一个文件,提出在国内生产的计算机和销售的计算机上,装这两个软件,目的就是要减轻、减少对社会的危害。这件事情的本意是按市场规则,按自愿的原则办的,因为装上这个软件以后,你可以用,也可以不用,但由于这个文件没有表述清楚,给大家的印象好像是强制性的。

李毅中认为,有个别人非要把“绿坝”问题扩大化、政治化,甚至引申到攻击我们对互联网的管理制度,这不符合事实,也是不负责任的。

支持铁矿石谈判一致对外

工业和信息化部部长李毅中13日在国务院新闻办召开的新闻发布会上表示,中国在铁矿石国际贸易中的话语权不够,要支持中国钢铁工业协会和五矿商会统一对外进行谈判,减少内部的无序竞争。

李毅中说,中国是铁矿石进口最多的国家,占了世界贸易量的一半。中国在世界铁矿石的国际贸易中,应该有一定的话语权,但是现在的话语权并不够。

李毅中表示,中国钢铁生产企业有700多家,具有进口铁矿石资质的钢厂和商贸企业有112家,如果大家都无序地出去跟世界三大矿山谈判,吃亏的只是中国。所以,从我们自己来说,就是要支持中国钢铁工业协会和五矿商会统一对外进行谈判,减少内部的无序竞争,以免抬高铁矿石价格。从国际上来说,我们希望几家主要的铁矿石供应商应该从行业的长远利益和根本利益以及与中国钢铁业界的长期友好合作着眼,公平地处理这件事情。

李毅中说,我们注意到也有一些不尽满意的地方,比如当前铁矿石现货价涨得比较快,每吨矿石涨到100美元。我们希望铁矿石现货价和长期协议价之间应该有一个合适的关系。随着我们对国内钢铁产能严重过剩状况的调控和调整结构、转变方式的见效,中国对铁矿石的需求也不会无休止地永远这样大幅度增长。

未来两三年3G将大展拳脚

工业和信息化部部长李毅中13日表示,未来两三年是3G在中国大发展、得到市场认可的良好时机,他对TD的商业化和产业化充满信心。

李毅中说,今年年初,工信部发放了三张3G牌照,由中国移动承担中国自主开发的TD的推广任务,从而推进了TD的产业化和商业化的。中国移动原计划今年在38个城市建立TD网络,但是把它推向市场以后,中国移动改变了计划,把38个城市扩大为238个城市。

中国移动原来计划经过两年努力,把TD用户扩展到1000万户,听起来数字不小,但是对于6.5亿手机用户来讲,这个数字太小了。把它推向市场以后,另外两家如虎添翼,这对中国移动是一个压力,所以中国移动改变了策略,计划两年要扩展到5000万户,争取8000万户,和其他两家数字一样。

中国移动原来埋怨手机质量不好,发了3G牌照以后,它主动拿出6.5亿元,和手机制造商合作开发新品种,这是很大的变化。

李毅中表示,现在他对TD的商业化和产业化充满了信心。同时,中国移动正开展TD向LTE过渡的前瞻性的研究。未来两到三年是3G在中国大发展、得到市场认可的一个良好时机,工信部将加强监管,防止重复建设,防止恶性竞争。

均据新华社电

新中国档案

西藏的和平解放和民主改革

据新华社北京8月13日电 西藏自古以来就是中国的领土,是中华民族大家庭中的一员。1840年鸦片战争以后,西藏遭到帝国主义列强的侵略。

从1949年初起,中共中央将解决西藏问题摆上了重要工作日程。在新中国即将成立前夕,中共中央作出解放西藏的战略决策,命令人民解放军进军西藏。1949年8月,中共中央和毛泽东指示中共中央西北局和第一野战军,在进军西北时,要为解决西藏问题作准备。随后,又将进军西藏的战略任务主要赋予中共中央西南局和第二野战军。1950年10月,进军西藏的人民解放军解放昌都,打开了进军西藏的大门。

中共中央在决定进军西藏的同时,争取同西藏地方政府谈判,和平解放西藏。1951年4月,西藏地方政府代表团抵达北京。5月23日,《中央人民政府和西藏地方政府关于和平解放西藏办法的协议》(简称《十七条协议》)签订,宣告了西藏的和平解放。根据协议规定,1951年10月24日,中共西藏工委、人民解放军驻藏部队进驻拉萨郊区。

1956年9月4日,中共中央发出《关于西藏民主改革问题的指示》:“西藏地区的民主改革,必须是和平改革,必须在充分做好准备工作,上层真正愿意改革的时候再去改。”同时,中央作出西藏六年内不实行民主改革的方针。

然而,西藏地方政府和上层反动集团,采取阳奉阴违的手段,一面面对中央虚与应付,一面暗中与国外反华势力相勾结,在西藏各地不时挑起局部武装叛乱。1959年3月10日,以达赖为首的西藏地方政府和上层反动集团在西藏发动了全面武装叛乱。3月20日,人民解放军驻藏部队奉命进行平叛作战。3月22日,中共中央作出指示,指出:“西藏地方政府已经撕毁了十七条协议,背叛祖国,发动西藏的全面叛乱。中央原来决定的六年不改的政策,自然不能再继续执行下去。”3月28日,国务院发布命令,决定立即解散西藏地方政府,由西藏自治区筹备委员会行使西藏地方政府的职权。

到1960年年底,西藏民主改革基本完成。1961年,西藏各地开始实行普选。1965年9月,西藏自治区正式成立,标志着西藏全面实行了民族区域自治制度。

2009年1月19日,西藏自治区第九届人民代表大会第二次会议决定,将3月28日定为“西藏百万农奴解放纪念日”。

关注交通安全

酒后与人争执 撞死围观群众 鸡西醉驾案司机被捕

据新华社哈尔滨8月13日电 8月5日发生在鸡西的“路虎撞人案”,经媒体披露后引起各界群众广泛关注。记者从鸡西市检察院了解到,这起事故的肇事人张喜军已经被批准逮捕,涉嫌的罪名是“以危险方法危害公共安全罪”。

案件回放

50岁的张喜军,现在鸡西煤矿机械制造有限公司装配车间工作。8月5日中午他和3个朋友一起喝酒至傍晚,酒后驾驶黑色路虎吉普车行驶至鸡冠区跃进街跃进桥头时,轧伤一行人右腿,并与伤者及其家属发生争执,导致群众围观。

在此过程中,张喜军向后倒车,又撞倒车后一名围观群众,随后车辆又向前驶出10米左右,撞上围观人群,导致2人死亡,10余人受伤。

经检验,张喜军每100毫升血液中含有乙醇198毫克,远远超出每100毫升血液中含有乙醇80毫克的醉酒标准。而且,张喜军的驾驶证已于2004年12月过期,属于无证驾驶。

陕西一派出所长被撤职

其子私驾警车 撞死9岁男童

据新华社西安8月13日电 记者日前从陕西省城固县委宣传部了解到,城固县沙河营派出所所长杨军因儿子私驾警车撞死9岁男童日前被撤职。

案件回放

8月6日19时许,陕西省城固县沙河营派出所所长杨军的儿子杨博青开着“陕F0196警”制式警车去参加同学聚会,在经过316国道司家铺段时,将一名过马路的男孩撞伤后逃逸,男孩被送往医院抢救但因伤势过重死亡。8月7日上午,肇事者杨博青到公安机关自首,对自己的交通肇事逃逸行为供认不讳。据初步调查,该肇事车辆为城固县公安局沙河营派出所警用车辆。

记者来信

交通肇事全是“过失”犯罪?

最近,酒后驾驶、街头飙车等恶性交通事故案件频发引发社会各界热议。一些人士认为,现行法规对交通肇事行为的定性被一概理解为“过失”,而缺乏对是否存在“故意”的性质界定,这表明制度还需进一步完善。

上海市人大代表、海天律师事务所律师薄海豹认为,现行法律对于交通肇事一律定性为“过失”,除肇事者承认主观上有犯罪故意之外,没有任何“故意”的概念。这一点让许多人难以接受。

上海市交通运输和港口管理局政策研究处处长刘珉认为,从动机上看,酒后驾车、街头飙车等行为的当事人是能够事先预料相应风险的,因此多少存在明知故犯、铤而走险的心理。比如,酒后连环撞车,第一下撞击可以理解为过失,那么接下来第二下、第三下撞击是否存在主观上的故意逃逸?“整个过程都应该好好分解‘故意’和‘过失’,体现在处罚上应加以区分。”刘珉说。

在美国卡耐基梅隆大学就读的上海籍留学生周孟宁说,在美国,醉酒驾车等行为属于严重犯罪。美国法律规定,因车辆部件失灵、故障,未看清标志驶入逆行、违章停车等引发交通事故,属于过失行为,不构成犯罪;但酒后驾车、吸毒后驾车、驾车行驶闯红灯、超速4种行为属于故意犯罪。

“我国现行的法律法规,醉酒驾车、飙车一般的恶性行为只要不产生恶劣后果的,通常参照一般的交通事故行政处理,确实不公平。”薄海豹呼吁,可以把恶性违法行为与一般的交通事故从定性上区别开来,以提高处罚力度。新华社上海8月13日电

自制“雷人”清洁车



8月12日,四川达县养路段庙镇道班工人用自制的清洁车清扫公路。这辆清洁车将10个扫帚捆扎在自制的转动轴上,再挂在拖拉机尾部,清扫道路既省人工又省时,逗乐了沿途群众。

新华社发



市民过把“练摊”瘾

两位刚刚从澳大利亚回京休假的大学学生在潘家园旧货市场内“练摊”。8月13日,潘家园旧货市场为北京市民免费开放的民间旧货交易大集市举行第二场,许多大学生也参与进来,将自己闲置的器物 and 书本带到市场进行交易,体验生活,锻炼自己,过把“练摊”瘾。

新华社发

药监局拟出台餐饮服务安全管理规范

食堂一年出俩事故将问责领导

据新华社北京8月13日电 国家食品药品监督管理局13日公布的《餐饮服务食品安全监督管理办法(征求意见稿)》明确,县级以上食品药品监督管理局对发生在管辖范围内的餐饮服务食品安全事故或疑似食品安全事故,实施紧急报告制度。

根据这一管理办法,食品安全事故涉及人数超过30人的,应当于6小时内报告同级卫生行政管理部门和上级食品药品监督管理局,并及时逐级上报国家食品药品监督管理局。根据这一管理办法,学校或单位食堂12个月内发生两起食品安全事故,将追究学校或单位负责人的责任。

于6小时内报告同级卫生行政管理部门和上级食品药品监督管理局,并及时逐级上报国家食品药品监督管理局;事故发生在学校或全国性重要活动期间,应当于6小时内报告同级卫生行政管理部门和上级食品药品监督管理局,并及时逐级上报国家食品药品监督管理局。

根据这一管理办法,学校或单位食堂12个月内发生两起食品安全事故,将追究学校或单位负责人的责任。

建设用地审批工作日前完成

八成居住用地要盖民生房

据新华社电 2009年报国务院批准建设用地审批工作日前全部完成,经济适用房、廉租房和中低价位、中小套型普通商品房住房等民生类住房占居住用地面积的81.1%。

记者13日从国土资源部获悉,全国31个省(区、市)共81个城市申报了用地。经严格审查,核减城市建

设用地1522.3公顷,其中新增建设用地1106.1公顷。核减后,国务院批准81个城市用地总面积为34422.37公顷,其中新增建设用地25265.69公顷,较去年增加16.7%。批准用地中,涉及农村集体土地27618.54公顷,占用地总面积的80.2%;经济适用房、廉租房和中低价位、中小套型普通商品房住房占居住用地的81.1%。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 6662228 67655632

搬家公司
专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

绿城65788888
搬家63688888
机票预订
河南美亚特价机票 0371-66662255
www.66662255.com
●天健航空、机票专家 66667799
驾校培训
友谊驾校 66518171
●郑汴路博览中心规模大车辆多

遗失
陈学明郑房权证字第0001044803号房屋产权证遗失,特此声明。如无异议,发证机关将予以补发。
郑州市山川造风发电研究所《民办非企业登记证书》正副本040021及《组织机构代码证》正副本77512557-0丢失,声明作废。
郑州水务建筑工程有限公司公章丢失,声明作废。

大顺
65651818
67533555
66666565
68766777
63613366
温馨提示:使用本栏信息请需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

名表维修
瑞士名表维修中心 68012356
瑞士精修、保养、回收名表、古表

房屋他项权证(房屋所有权人于建庄,房屋他项权利人王书峰,他项权证号 0703001025,编号 2007-274)遗失,声明作废。